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ประชุมสภา  สมยัสามัญ  สมัยที่ 2 /2566  วันท่ี  3  พฤษภาคม  พ.ศ. 2566 

 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
สมัยสามัญ  คร้ังที่ 2/2566 

วันที่  3   เดือน พฤษภาคม   พ.ศ. 2566 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 

 

- ผู้มาประชุม 
 

ลำดับ
ที ่

ชื่อ-สกุล  ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
2 นายวิเสก บำรุงศิลป์ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
3 นายสุรศักดิ์  กลางแก้ว สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 1  
4 นายสมาน อ่วมกระโทก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 2  
5 นายประเสริฐศักดิ์ ประยูรเมฆ สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 3  
6 นางวารี อินทร์น้อย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 7  
7 นายอิทธิศักดิ์ หาญชนะ สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 8  
8 นายนพพร จรสูงเนิน สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 10  
9 นายชยน สุทธิ์โพธิ์ชัย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 11  

10 นายภูดิศ ฉิ่งสระน้อย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 12  
11 นายอุตสาหะ จอยนอก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 13  
12 นายอุทัย หอมกระโทก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 14  

 

- ผู้ไม่มาประชุม 
ลำดับ

ที ่
 ชื่อ-สกุล  ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายจรุญ แอบผักแว่น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  ลา 
2 นายธนภัทร สมนึก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 4 ลา 

 

- ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายอมรวัฒน์ โสบกระโทก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
2 นายภูวนาท เสวกระโทก รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
3 นายทวีศักดิ์ แอบผักแว่น รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
4 นางเมี้ยน ญาติกระโทก เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
5 นางเสาวลักษณ์ เรืองวิรุจนากุล รองปลัด อบต.  
6 นายสายชล พงศ์อุดม นักทรัพยากรบุคคล  
7 นายบัณฑิต นาวาสุข นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  
8 นางสาวชรินทิพย์ โสบกระโทก เจ้าพนักงานธุรการ  
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เปิดประชุม  เวลา  09.00 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ เมื่อที่ประชุมพร้อม  ขอเปิดประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี   
(ประธานสภาฯ) 2566  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
 1. แจ้ง นายจรุญ  แอบผักแว่น  รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล

บ้านใหม่ ลากิจ  และนายธนภัทร  สมนึก  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 4 ลากิจ ครับ   

 2. ขอขอบคุณคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่
ทุกท่านที่ให้ความร่วมมือเข้าร่วมงานวันท้องถิ่นไทย ประจำปี 2566  ณ สนาม
หน้าที่ว่าการอำเภอครบุรี บริเวณหน้าอนุสาวรีย์รัชกาลที่ 5  และโครงการวัน
ขึ้นปีใหม่ไทยผู้สูงวัยชื่นบาน (กิจกรรมผู้สูงอายุชื่นบานปลอดโรค) ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566  ซึ่งจัดขึ้นในวันอาทิตย์ที่  9 เมษายน 2566         
ณ ลานหน้าที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ โดยพร้อมเพรียงกัน 

 3. ขอฝากให้ทุกท่านช่วยประชาสัมพันธ์เชิญชวนพี่น้องประชาชนชาวตำบลบ้าน
ใหม่ออกไปใช้สิทธิ์ เลือกตั้งสมาชิกสภาผู้แทนราษฎร ในวันอาทิตย์ที่  14 
พฤษภาคม 2566 นี้ด้วยครับ ขอบคุณครับ  

 

ระเบียบวาระท่ี   2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ฝ่ายเลขานุการสภาฯ ได้ส่งสำเนาการประชุมให้ล่วงหน้าแล้ว ถ้าไม่มีผู้ใดขอ
(ประธานสภาฯ)   แก้ไขเพ่ิมเติมรายงานการประชุมก็ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม 

-  รายงานการประชุมสภาองค์การริหารส่ วนตำบลบ้ านใหม่          
สมัยสามัญ  สมัยที่ 1/2566  เมื่อวันที่  7  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2566 

 

มติที่ประชุม   รับรอง 
 

ระเบียบวาระท่ี  3    เรื่องติดตามการประชุม 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ท่านใดจะติดตามการประชุม
(ประธานสภาฯ)   ครั้งที่ผ่านมาหรือไม่ครับ 
นายสุรศักดิ์ กลางแก้ว  ขอติดตามเก่ียวกับโครงการวางท่อพีวีซี บริเวณหน้าบ้านแม่เม้ียน ญาติกระโทก 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่1)  ซึ่งมีน้ำท่วมขังครับ  
นายประเสริฐศักดิ์ ประยูรเมฆ ขอติดตามเก่ียวกับการจัดทำป้ายประชาสัมพันธ์/แผ่นพับ เกี่ยวกับการถมดิน 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่3)  ถมที่สาธารณะ และการดำเนินการลอกรางระบายน้ำครับ 
นายสำราญ เสริฐกระโทก ขอติดตามเก่ียวกับการขยายเสาไฟฟ้าบริเวณศาลตาปู่ บ้านบุตาโฮ หมู่ที่ 6 ครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่6) 
นายนพพร จรสูงเนิน  ขอติดตามเก่ียวกับเรื่องรางระบายน้ำครับ อยากให้ทางคณะผู้บริหารจัดหา 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่10) งบประมาณสำหรับลอกรางระบายน้ำทุกหมู่ครับ เนื่องจากรางระบายน้ำเกิด

การตื้นเขิน ทำให้ไม่สามารถระบายน้ำได้ครับ ขอบคุณครับ 
 
 

/นายชยน... 
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นายชยน  สุทธิ์โพธิ์ชัย ขอติดตามเรื่องเสาไฟฟ้าเข้าบ้านคนพิการครับ และอีกเรื่อง คือ ไฟฟ้า 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 11) สาธารณะชำรุดครับ ชาวบ้านสัญจรไปมาลำบากครับ 
นายภูดิศ ฉิ่งสระน้อย  ขอติดตาม 2 เรื่องครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่12)  ขอติดตามเรื่องไฟฟ้าสาธารณะครับ ไม่ทราบว่าจะดำเนินการซ่อมแซมได้เมื่อไร

ครับ เนื่องจากไฟฟ้าสาธารณะ หมู่ที่ 12 เกิดการชำรุดเยอะมากครับ  
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ มีสมาชิกท่านใดจะติดตามสอบถามอีกหรือไม่ครับ  หากไม่มีขอเชิญท่านนายก
(ประธานสภาฯ)   องค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  ได้ชี้แจงเกี่ยวกับข้อสอบถามที่ท่านสมาชิก 

สภาได้สอบถามไว้ครับ เรียนเชิญครับ 
นายอมรวัฒน์ โสบกระโทก สวัสดีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ทุกท่าน กระผมมีความรู้สึก
(นายก อบต.บ้านใหม่)  ยินดีและดีใจเป็นอย่างมาก ที่สมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้ร่วมมือร่วมแรงกันในการ 

ดูแล ใส่ใจพี่น้องประชาชนชาวตำบลบ้านใหม่อย่างเต็มกำลังความสามารถ ผม
ขอชี้แจงเกี่ยวกับข้อสอบถามที่ท่านสมาชิกสภาได้สอบถามไว้ครับ เรื่องไฟฟ้า
สาธารณะที่เกิดการชำรุด กำลังเร่งดำเนินการซ่อมแซมให้ทุกหมู่ครับ ส่วน
โครงการอื่นๆ ที่ได้สอบถามเข้ามานั้นก็คงต้องรอดูเงินก่อนครับ ขอบคุณครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี 4           เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ 4.1 พิจารณาเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2566  
(ประธานสภาฯ)   แผนงานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ยานพาหนะและ 

ขนส่ง ค่าจัดซื้อรถกระเช้าไฟฟ้าอเนกประสงค์ แบบไฮดรอลิค จำนวน 1 คัน 
และพิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2566 
 ข้อความเดิม  เป็นรถยนต์บรรทุก เครื่องยนต์ดีเซล ชนิด 6 ล้อ มีกำลัง
แรงม้า ไม่น้อยกว่า 130 แรงม้า 
 ข้อความใหม่  เป็นรถยนต์บรรทุก เครื่องยนต์ดีเซล ชนิด 6 ล้อ มี
กำลังแรงม้า ไม่น้อยกว่า 150 แรงม้า 
 โอนลด แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทาง
กลางบ้าน หมู่ที่ 14 บ้านซับหญ้าคา)  จำนวน  300,000  บาท 
 โอนเพิ่ม   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน 
ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รถยนต์บรรทุกเทท้ายติดตั้งเครนไฮดรอลิค
พร้อมกระเช้าไฟฟ้า  จำนวน 300,000  บาท 
   
เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ  
ขอมติที่ประชุมอนุมัติโดยการยกมือครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จำนวน   11   เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จำนวน    -     เสียง 
    งดออกเสียง  จำนวน    1     เสียง 
 
 

/4.2 แผน... 
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    4.2 แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566 – 2570  เพิ่มเติมเปลี่ยนแปลง (ฉบับ 
    ที่ 2) 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับแผนพัฒนาท้องถิ่นนี้ ครับ เชิญครับ  
(ประธานสภาฯ)  
นายบัณฑิต นาวาสุข  ขอชี้แจงเกี่ยวกับแผนพัฒนาท้องถิ่น คือ หมู่บ้านไหนจะใช้โครงการเดิมที่มีอยู่ 
(นักวิเคราะห์นโยบายฯ)  แล้วก็ได้ หรือถ้าหมู่บ้านใดพิจารณาแล้วว่ามีโครงการที่เร่งด่วนกว่าก็สามารถ   

เพ่ิมเติมแผนเข้ามาได้ครับ โดยสามารถส่งแผนตามแบบฟอร์มเอกสารที่แนบให้
ครับ ขอบคุณครับ 

นายชยน สุทธิ์โพธิ์ชัย  ขอเปลี่ยนแปลงโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทางบ้านกำนัน  
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 11) – ร.ร.บ้านซับสะเดา) เป็นโครงการติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์ ครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จำนวน   11   เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จำนวน    -     เสียง 
    งดออกเสียง  จำนวน    1     เสียง 

4.3 พิจารณาเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2566 
แผนงานการรักษาความสงบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์ไฟฟ้า
และวิทยุ  จำนวน 100,000 บาท และพิจารณาโอนเงินงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปี 2566 
 ข้อความเดิม  ค่าจัดซื้อเครื่องรับส่งวิทยุ เพ่ือใช้ในการติดต่อสื่อสารใน
การปฏิบัติราชการ จำนวน 20 เครื่องๆ ละ 5,000 บาท 
 ข้อความใหม่  ค่าจัดซื้อเครื่องรับส่งวิทยุ เพ่ือใช้ในการติดต่อสื่อสารใน
การปฏิบัติราชการ จำนวน 20 เครื่องๆ ละ 5,000 บาท 
 โอนลด แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทาง
เขื่อนทับครัว) หมู่ที่ 12 บ้านหินลับ  จำนวน  30,000  บาท 
 โอนเพิ่ม   แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานบริหารทั่วไป
เกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบลงทุน ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ ค่าจัดซื้อ
เครื่องรับส่งวิทยุ  จำนวน 30,000  บาท 
 
เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ  
ขอมติที่ประชุมอนุมัติโดยการยกมือครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จำนวน   11   เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จำนวน    -     เสียง 
    งดออกเสียง  จำนวน    1     เสียง 
 
 
 
 

/4.4 พิจารณา... 
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    4.4 พิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2566 
4.4.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน 

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าติดตั้งกล้องวงจรปิดชนิด
เครือข่ายแบบมุมมองคงท่ี 

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด   
(ประธานสภาฯ) 1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน รายจ่าย

เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย งบรายจ่ายอื่นๆ 
โครงการฝึกอบรมเพ่ือเพ่ิมขีดความสามารถ ศักยภาพ และประสิทธิภาพในการ
บริหารงาน และการปฏิบัติงานของคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาท้องถิ่น 
ข้าราชการ พนักงาน  จำนวน  15,000  บาท 
2. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน รายจ่าย
เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย งบรายจ่ายอื่นๆ 
โครงการฝึกอบรมและสัมมนาศึกษาดูงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้าน
ใหม่  จำนวน  24,000  บาท 
 รวมโอนลดทั้งสิ้น  39,000  บาท 
โอนเพิ่ม 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ ค่าติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด ชนิดเครือข่ายแบบมุมมองคงท่ี  
จำนวน  39,000  บาท 

เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    11    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      1    เสียง 

 

 4.4.2 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน 
ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ โครงการติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์ 

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด   
(ประธานสภาฯ)   - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าก่อสร้างสิ่ง

สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทางบ้านกำนัน – 
ร.ร.ซับสะเดา) หมู่ที่ 11 บ้านซับสะเดา  จำนวน  106,000  บาท 

 โอนเพิ่ม 
   - แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและ

วิทยุ โครงการติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์  จำนวน  106,000  บาท  

เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ 

 

 
/มติที่ประ... 
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มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    11    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      1    เสียง 
 

4.4.3 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน 
วัสดุไฟฟ้าและวิทยุ 

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ)   - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าก่อสร้างสิ่ง

สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทางเข่ือนทับ
ครัว) หมู่ที่ 12 บ้านหินลับ  จำนวน  50,000  บาท 

 โอนเพิ่ม 
   - แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน วัสดุไฟฟ้าและ

วิทยุ  จำนวน  50,000  บาท 

เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    11    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      1    เสียง 
 

  4.4.4 แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งาน
วิชาการวางแผนและส่งเสริมการท่องเที่ยว งบดำเนินงาน รายจ่ายเกี่ยวเนื่อง
กับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย งบรายจ่ายอ่ืนๆ โครงการ
ส่งเสริมและพัฒนาด้านการท่องเที่ยว 

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ)   - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าก่อสร้างสิ่ง

สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทางเข่ือนทับ
ครัว) หมู่ที่ 12 บ้านหินลับ  จำนวน  125,000  บาท 

 โอนเพิ่ม 
   - แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ งานวิชาการวางแผนและ

ส่งเสริมการท่องเที่ยว งบดำเนินงาน รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่
ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย งบรายจ่ายอื่นๆ โครงการส่งเสริมและพัฒนาด้านการ
ท่องเที่ยว  จำนวน  125,000  บาท 

เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    11    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      1    เสียง 
  

/4.4.5 แผน... 
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  4.4.5 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน 
ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว คา่จัดซื้อตู้เย็น ขนาด 5 คิวบิกฟุต 

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ)   - แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน รายจ่าย

เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่าย งบรายจ่ายอื่นๆ 
โครงการฝึกอบรมและสัมมนาศึกษาดูงานขององค์การบริหารส่วนตำบลบ้าน
ใหม่  จำนวน  1,100  บาท 

 โอนเพิ่ม 
   - แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์งานบ้านงาน

ครัว ค่าจัดซื้อตู้เย็น ขนาด 5 คิวบิกฟุต  จำนวน  1,100  บาท 

เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    11    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      1    เสียง 
 

  4.4.6 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำภายในหมู่บ้าน 
หมู่ที่ 1 บ้านหัวบึง 

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ)   - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าก่อสร้างสิ่ง

สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทางซอยบ้าน
ผู้ใหญ่ต่าย) หมู่ที่ 1 บ้านหัวบึง  จำนวน  150,000  บาท 

 โอนเพิ่ม 
   - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าก่อสร้างสิ่ง

สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 1 บ้านหัว
บึง  จำนวน  150,000  บาท 

เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายโครงการนี้ไว้ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    11    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      1    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 5           เรื่องอ่ืนๆ  
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ มีท่านใดมีข้อเสนอแนะหรือไม่ครับ..... 
(ประธานสภาฯ) 
นายสุรศักดิ์  กลางแก้ว  ขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้ดำเนินการจัดสร้างถนนหินคลุกทางไปวัดป่าภูห้วย  
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่1) ทราย ทำให้การสัญจรของชาวบ้านสะดวกสบายขึ้นครับ 

 
/นายสมาน... 
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นายสมาน อ่วมกระโทก เรื่องไฟฟ้าสาธารณะชำรุดครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 2) 
นางวารี อินทร์น้อย ขอความอนุเคราะห์หินคลุกเพ่ือปรับเกรดเส้นทางคลองรามเกียรติ์คะ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 7)  
นายอิทธิศักดิ์ หาญชนะ มีเรื่องที่จะแจ้งดังนี้ครับ ถนนบริเวณ 4 แยกร้านมหาศรีทางขึ้นไปโรงเรียนคร 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 8) บุรีครับ บริเวณนั้นมีน้ำท่วมขัง ทำให้การสัญจรไปมาลำบาก อยากให้ทางคณะ

ผู้บริหารดำเนินการแก้ไขตรงจุดนี้ครับ ขอบคุณครับ  
นายชยน สุทธิ์โพธิ์ชัย ขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้ดำเนินการติดตั้งไฟฟ้าให้มีแสงสว่างมากขึ้นครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 11)  
นายภูดิศ ฉิ่งสระน้อย มีเรื่องจะแจ้ง 2 เรื่องด้วยกันครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่12) 1. ไฟฟ้าสาธารณะชำรุดครับ 
 2. สอบถามเกี่ยวกับเรื่องการถมดิน ถ้าหากว่าผมต้องการถมดินต้องมีการขอ

ใบอนุญาตจากองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่หรือไม่ครับ 
นายอุตสาหะ จอยนอก ขอขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้ดำเนินการจัดสร้างถนนหินคลุกทางไปวัดป่าภูห้วย 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่13) ทรายครับ และขอเสนอให้มีการจัดระเบียบเกี่ยวกับการใช้ยางมะตอย (พรีมิกซ์)

ครับ 
นายประเสริฐศักดิ์ ประยูรเมฆ ขอเสนอแนะเกี่ยวกับการจัดซื้อยางมะตอย (พรีมิกซ์) อยากเสนอให้จัดซื้อเท่าท่ี 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 3)  จำนวนที่ต้องการใช้เท่านั้น เพราะเม่ือจัดซื้อมาจำนวนเยอะๆ และปล่อยไว้ 

นานๆ ถุงเกิดการชำรุด ทำให้ยางมะตอย (พรีมิกซ์) เกิดความเสียหายครับ  
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ หากไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอแนะแล้ว กระผมขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกทุกท่านที่ 
(ประธานสภาฯ) เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกันในวันนี้ จึงขอปิดประชุมแต่เพียงเท่านี้ 

ขอขอบคุณครับ 
 

ปิดประชุม  12.00  น.  
 

                            (ลงชื่อ)      วิเสก   บำรุงศิลป์       ผู้บันทึกการประชุม 
(นายวิเสก   บำรุงศิลป์) 

         เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
 

สนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ 
(นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
ผู้รับรองรายงานการประชุม  
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-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจถูกต้องแล้ว  เมื่อวันที่  31  พฤษภาคม  2566 
 
 

ลงชื่อ      ประเสริฐศักดิ์  ประยูรเมฆ     ประธานคณะกรรมการ        
                 (นายประเสริฐศักดิ์  ประยูรเมฆ) 

                                             สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
 
ลงชื่อ       -         กรรมการฯ        ลงชื่อ     สำราญ  เสริฐกระโทก    เลขานุการกรรมการฯ 
          (นายธนภัทร  สมนึก)                                         (นายสำราญ  เสริฐกระโทก) 
        สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4                                      สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 

       
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  ได้รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 1/2566 แล้ว 

เมื่อวันที่  3   เดือน   พฤษภาคม  พ.ศ. 2566 
 

(ลงชื่อ)       สนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ ผู้รับรองรายงานการประชุม 
       (นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ) 

                  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 


